

Spitali juaj kujdeset për ju



Flisni me ne për ndihmë me faturën tuaj

Nëse nuk keni mbulim sigurimi, ne do të ulim vlerën e faturës së spitalit. Ju gjithashtu mund të kualifikoheni për ndihma të tjera financiare. Të gjitha informacionet janë rreptësisht konfidenciale. Na vizitoni ose na telefononi në 314-362-8400 ose në 855-362-8400.

BJC dëshiron të ndihmojë pacientët që nuk kanë sigurim shëndetësor ose që kanë nevojë për ndihmë për të paguar faturat e tyre spitalore. Si një organizatë jofitimprurëse e kujdesit shëndetësor, BJC dhe spitalet tona anëtare dhe organizatat e shërbimit shëndetësor kujdesen për pacientët dhe komunitetet të cilave u shërbejmë nëpërmjet shëndetit më të mirë dhe kujdesit më të mirë shëndetësor.

Stafi ynë mund t'ju ndihmojë me:

- Aplikimin për sigurim shëndetësor përmes Tregut të Sigurimeve
- Aplikimin për ndihmën Medicaid
- Përcaktimin nëse kualifikoheni për ndihmë financiare nga BJC

Ndihma financiare BJC

Para së gjithash, rrethanat tuaja financiare nuk do të ndikojnë në kujdesin tuaj. Të gjithë pacientët trajtohen me respekt dhe përkushtim. Pacientët që përmbushin disa udhëzime të të ardhurave mund të kualifikohen për ndihmë financiare të BJC, duke përfshirë tarifën e reduktuar të spitalit dhe planet afatgjata të pagesave pa interes. Pacientët të cilët kanë të drejtë për ndihmë financiare do të faturohen më pak se shumata e faturuara përgjithësisht për individët që kanë sigurim që mbulon një kujdes të tillë. Informacioni në lidhje me shumata e faturuara përgjithësisht dhe llogaritjen e tyre është i disponueshëm duke telefonuar në 314-362-8400 ose në 855-362-8400 ose në www.bjc.org.

Nëse jeni i siguruar dhe keni pyetje në lidhje me mbulimin e sigurimit ose nivelin e përfitimeve, ju lutemi kontaktoni me ofruesin tuaj të sigurimit. Pacientët që nuk janë të siguruar do të marrin automatikisht një zbritje prej 40 për qind në tarifën e faturimit dhe do të konsiderohen për ndihmë. Në varësi të llojit të shërbimit dhe nivelit të ndihmës financiare, mund të kërkohet një pagesë e pjesshme. Ne mund t'ju japim një grafik të të ardhurave dhe zbritjeve sipas politikës së ndihmës financiare që tregon shumata e pagesave sipas kërkesës.

Miratimi i ndihmës financiare do të jetë në fuqi për 12 muaj duke filluar që nga data e miratimit. Pacientët që marrin shërbime brenda kësaj periudhe kohore duhet të na informojnë për vizitat duke telefonuar 314-362-8400 ose 855-362-8400 në mënyrë që të mund të aplikohet për ndihmë financiare. Përgjashtimet nga kriteret e kualifikimit të ndihmës financiare do të merren parasysh në baza individuale.

Aplikimi për ndihmë financiare

Ju mund të aplikoni për ndihmë financiare në çdo kohë - para, gjatë ose pas kujdesit tuaj, deri në 240 ditë pas faturës suaj fillestare. Ne do të dërgojmë informacion me faturën tuaj se si të aplikoni për ndihmë. Aplikimet janë gjithashtu të disponueshme sipas kërkesës në çdo objekt të BJC, në faqet tona të internetit dhe në www.bjc.org. Aplikimi kërkon dëshmi të të ardhurave, si p.sh. një deklaratë tatimore mbi të ardhurat ose fletëpagesat. Shembuj të dokumenteve që mund të përdoren si dëshmi të të ardhurave mund të gjenden në formularin e aplikimit.

(Më sipër)

Pacientët që janë regjistruar për Medicaid ose që konsiderohen të kualifikuar për Gateway to Better Health në gjashtë muajt e fundit kualifikohen automatikisht për ndihmë financiare për shërbimet mjekësore që nuk mbulohen nga Medicaid.

(Përjashtimi i vetëm është nëse regjistrimi i mëparshëm në Medicaid ishte për shkak të shtatzënisë. Në këtë rast, ju ende mund të aplikoni për ndihmë financiare.)

Përveç kësaj, pacientët mund të miratohen për ndihmë financiare bazuar në përdorimin e një rruge analitike standarde e cila vlerëson pozicionin financiar dhe/ose socio-ekonomik të pacientit. Përshtatshmëria për këtë lloj ndihme nuk e kualifikon automatikisht pacientin për ndihmë në rastet e ardhshme.

Kualifikimet mjekësore për ndihmë financiare

Spitalet BJC do të ofrojnë, pa përjashtim, kujdes për situatat mjekësore të emergjencës për të gjithë pacientët që kërkojnë një kujdes të tillë, pavarësisht nga mundësia për të paguar ose për t'u kualifikuar për ndihmë financiare, në përputhje me kërkesat e Ligjit të Trajtimit të Urgjencës Mjekësore dhe të Punës Aktive (EMTALA).

Ndihma financiare ofrohet vetëm për shërbimet e emergjencës dhe ato të nevojshme mjekësore. Ajo nuk zbatohet për procedurat me zgjedhje si kirurgjia estetike. Ai gjithashtu nuk zbatohet për pjesën e shërbimeve tuaja që është paguar nga një palë e tretë, si p.sh. një kompani sigurimesh ose një program qeveritar.

Ndihma financiare është e disponueshme për pacientët që jetojnë në Missouri dhe Illinois dhe të gjithë pacientët që marrin kujdes në qendrat e Shërbimit Shëndetësor Kombëtar (NHSC) pavarësisht se ku ata jetojnë.

Qendrat e NHSC përfshijnë Zyrën Mjekësore Bourbon të Spitalit Baptist Sullivan në Misuri, Zyrën Mjekësore Cuba, Zyrën Mjekësore Steelville dhe Zyrën Mjekësore Sullivan; dhe Klinikën Mjekësore të Qendrës Shëndetësore Parkland.

Një listë e ofruesve që nuk përfshihen në politikën financiare të BJC është në dispozicion duke telefonuar në 314-362-8400 ose në 855-362-8400 ose duke vizituar faqen e internetit në www.bjc.org.

Udhëzimet për të ardhurat për ndihmë financiare

Shuma e ndihmës financiare që merrni bazohet në informacionin e Nivelit Federal të Varfërisë të vendosur nga qeveria e SHBA-së çdo vit. Për t'u kualifikuar për një zbritje, të ardhurat tuaja familjare nuk duhet të jenë më shumë se trefishi i Nivelit Federal të Varfërisë (300 përqind). Ne mund t'ju japim një grafik të të ardhurave dhe zbritjeve sipas politikës së ndihmës financiare që tregon këto nivele të të ardhurave sipas kërkesës. Përveç të ardhurave tuaja, zbritja do të marrë parasysh edhe përbërjen e familjes suaj. Pacientët me të ardhura familjare mbi 100 000 \$ në vit nuk kanë të drejtë për ndihmë financiare të BJC, pavarësisht nga përbërja e familjes. Banorët e pasiguruar të Illinois që marrin shërbime në Spitalin Memorial Alton, Spitalin Memorial Belleville dhe Spitalin Memorial East mund të kualifikohen për zbritje shtesë sipas Ligjit të Zbritjes së Pacientëve të Pasiguruar të Spitalit të Illinois.

Udhëzimet e të ardhurave për ngjarje katastrofike

Në rast të një ngjarjeje katastrofike mjekësore, pacientëve, të cilët zakonisht nuk mund të kualifikohen për ndihmë financiare, do t'u jepet ndihmë.

Në këto rrethana të veçanta, përgjegjësitë e pagesës së pacientit në një periudhë 12-mujore nuk do të jenë më shumë se 20 për qind e të ardhurave vjetore të familjes.

Mësoni më tepër

Ju mund të merrni më shumë informacion në lidhje me politikën e ndihmës financiare të BJC dhe sesi të aplikoni, ose të bëni një kërkesë për të marrë njoftim me shkrim ose komunikim elektronik duke folur me një përfaqësues të Shërbimeve të Pacientëve ose duke telefonuar në numrin 314-362-8400 ose në numrin 855-362-8400. Informacioni dhe formularët e aplikimit mund të gjenden gjithashtu në www.bjc.org. Ju lutem mos hezitoni të pyesni për ndihmën financiare. Ne jemi këtu për t'ju ndihmuar.

BJC Healthcare vepron në përputhje me ligjet federale të zbatueshme për të drejtat civile dhe nuk diskriminon në bazë të racës, ngjyrës, origjinës kombëtare, moshës, aftësisë së kufizuar ose gjinisë.

Atención: hay servicios de asistencia de idiomas disponibles a su disposición sin costo. Llame al 314-273-1487 (TTY: 1-800-735-2966).

注意：免费提供语言协助服务，如有需要敬请致电 314-273-1487 (TTY: 1-800-735-2966)。